



当前位置：首页 > 医院动态 > 新闻 >

新闻

山西省儿童医院、山西省妇幼保健院连续二十五年荣获“省直文明单位标兵”称号

党委办公室 叶晓光 2023/12/18 14:54:32 243

A- A A+

近日，山西省直机关精神文明建设委员会印发《关于命名2022年度省直文明单位、省直文明校园、省直机关第六届道德模范和精神文明建设先进工作者的通知》，我院连续25年保持“省直文明单位标兵”荣誉称号，儿内科副主任、肾内科主任赵丽君荣获“孝老爱亲道德模范”荣誉称号。

一年来，全院干部职工牢记习近平总书记“人民至上、生命至上”的殷殷嘱托，以扎实开展主题教育引深医疗质量提升行动和妇幼健康促进行动，在改善医疗服务上“致广大”，在提升就医感受上“尽精微”，实行全年365天无假日门诊满足上班族和学龄儿童的就诊需求，在晋源区开设妇产科门诊为区域女性就近寻医带来极大便利，多措并举缓解孕产妇超声产检预约难、检查难问题，全院动员应对秋冬季儿童呼吸道疾病传播高峰，与公益机构联合救助血液病、恶性肿瘤、先心病等患儿累计900余人次，开展义诊进社区、健康进校园等志愿活动40余批次，努力把改进做到细处，把体验落到实处，让精神文明创建工作有温度、有力度，与广大妇女儿童的健康需求更有贴合度。

多年来，医院党委在省直工委和省卫健委党组的坚强领导下，深入贯彻落实习近平总书记关于精神文明建设的重要讲话重要论述，大力弘扬和践行社会主义核心价值观，坚持把文明创建融入党的建设、融入医院发展、融入日常工作，1992年获评太原市文明单位，1995年成为太原市文明单位标兵，1998年被评为省直文明单位标兵，2002年被评为山西省文明单位，2019年被省委宣传部、省文明办授予山西省“社会主义核心价值观建设示范点”，2020年被中央文明委授予第六届“全国文明单位”。

一系列荣誉的获得，既体现了上级和人民群众对医院的支持与认可，更是对全院干部职工的鞭策与鼓励。我院将坚持以习近平文化思想为指引，持续推动精神文明建设全面覆盖、纵深耕耘，一体推进文明培育、文明实践、文明创建，凝聚向上向善的磅礴力量，为全省广大妇女儿童身心健康保驾护航。

相关阅读

- 山西省儿童医院、山西省妇幼保健院连续二十五年荣获“省直文明单位标兵”称号
- 省卫健委来我院开展公立医院党建质量评价验收评估
- 我院召开临床营养风险筛查工作推进会
- “联合国糖尿病日”义诊活动
- 临床学科建设中心-2022级妇产科专业研究生开题报告会
- 山西省妇幼保健院举办妇儿中医优势病种诊治培训会

分享到：



扫描关注微信公众号

